



24日,一篇刊登于财经类网站“界面”上的文章引起娱乐圈的讨论。这篇叫《万达上市,章子怡会暴富?》的文章中提到,章子怡的母亲李涿生拥有即将于香港上市的万达商业地产1800万股的股份,如果上市,这些股份的最高价值将会超过16亿元。有知情人表示,李涿生持有的股份,已经超过了万达集团副总裁级别所持股份,并且入股形式和“其他富豪一样,是凭关系”,而除章子怡之母外,娱乐圈再无其他明星或者明星家人参与入股。网友纷纷喊话汪峰,“快把章子怡娶回家,等着成为亿万女婿吧!”



汪峰快把章子怡娶回家 准岳母要成亿万富豪啦

章母持股价值超过16亿元

文章中提到,万达商业地产拥有11个机构投资者和113

位自然人股东,而李涿生就是113位自然人股东之一。名单上除了公司高管,还有史玉柱、卢志强、张大中等企业大佬。章母持有的1800万股是什么概念?知情人透露,这跟万达公司的高管比起来,算很高的了,“公司高管普遍只有几十万股,多的有几百万股,几百万股都是万达集团副总裁级别的。”

记者问到入股万达,到底需要满足什么样的条件?该知情人士说:“这个要从入股的价格来看,从网上可以查到,2009年万达引进私募机构投资者,

入股的价格是每股17块,入了股之后,就可以分享万达这几年高速发展的成果,也就相当于在每一个万达广场中都有了股份。所以上市的话,市值就会很高了。入股万达,说难很难,说容易也容易,只要你出价够高,比如你出100块钱一股,可能也会卖给你。万达马上就要上市了,引进投资者应该告一段落了。”但他表示:“从目前掌握的情况看,章子怡妈妈和很多其他富豪一样,入股万达凭的是关系。不过具体的入股价格没法查,只有这些股东和王健林本人知晓。”

章母退休前是幼儿园老师

在文章中,作者分析了章子怡与万达的“缘分”:章子怡电影《非常完美》的投资人宋歌曾任万达影视总经理,而章子怡与万达商业地产的另一位自然人股东——华力控股董事长丁明山私交甚好。文章还写道:“没有直接证据证明李涿生持有股份与章子怡商业代言之间有因果联系,但关于李持有股份的原因,万达集团一位不愿意透露姓名的高管对“界面”记者称:‘这个你可

以去问丁明山。’在娱乐圈里,与万达高层私交甚好的明星肯定不止章子怡

一位,但知情人表示,万达商业地产的股东里,涉及明星的就只有章子怡,其他都是商界人士。

据悉,章子怡母亲退休前是幼儿园的老师,喜欢扭秧歌、游泳,平凡的日子有滋有味。可自从1999年,章子怡因主演张艺谋的《我的父亲母亲》成名后,母亲的生活就失去了平静。由于李涿生一直担心女儿,长期不良情绪的折磨,令她患上了严重的高血压和心脏病。 羊晓

前天,赵本山新剧《爹妈满院》原本开播,结果因题材问题被广电总局“修改令”,临时换上了《战神》救场。由陈思诚、杜淳、李光洁、王丽坤等主演的《战神》首播收视率达1.629,网络点击率也破千万。陈思诚没有了《士兵突击》里成才的稚嫩、《北京爱情故事》里里程峰的浮夸,他扮演的兵痞子龙大谷类似《亮剑》的李云龙。

《战神》相似《亮剑》惹争议 陈思诚演新版李云龙 欢迎观众作对比



战争剧《战神》救场

《爹妈满院》是本山传媒2014年推出的转型大剧。对于这部大剧的开播,许多观众特别期待,但浙江卫视并没有按原计划播出。浙江卫视称:“该剧在开播前接到广电总局指示,由于题材问题被停播,我们也很被动,只能播《战神》救场。”

《战神》与《亮剑》根据同一历史人物原型改编,该剧耗资1.5亿元,创下了国产战争剧投资之最。据透露,战争戏大概占到整部剧的40%到50%,剧组重金请

来韩国导演梁吉永团队拍摄大场面战争戏,《集结号》《一九四二》《赛德克巴莱》等场面恢弘的大戏都出自这位导演之手。

陈思诚演新版李云龙

陈思诚饰演龙大谷,“他算是那个年代的富二代,后来家道中落,被迫落草为寇。他谋略过人,总算计敌人,每次都能得逞,他有句口头禅:几颗花生一壶酒,兵书地图不离手。”有观众认为,龙大谷跟《亮剑》里的李云龙很相似,陈思诚承认:“龙大谷和李云龙是同一个历史人物原型,难免有相

似之处。我不害怕观众对比,戏剧风格上还是有差异的,我们着重以一个英雄人物来引发观众对那个年代的回忆和感受。”

有“谍战剧女王”之称的王丽坤这次扮演战地医生林燕,“之前演的谍战剧比较多,所以有段时间大家叫我‘谍战女王’,其实都是巧合。”王丽坤称,这次拍戏印象最深刻的就是吃饭,“吃得特别辛酸,因为战争戏本来每天就感觉黑乎乎的一片,而且拍摄的地方风沙大,盒饭打开,一回头,再看就已经有一层沙子了。” 综合